

《化茧成蝶》整形美容真人秀之二 蝶变第②秀 牛思思：我的未来不是梦

□晚报记者 詹莉莉



牛思思术前面部特征：方脸型（高颧骨、下颌角肥大）、圆眼睛、鼻头鼻翼肥大、鼻梁低平、下巴短小微后缩。

牛思思蝶变手术项目：磨骨祛下颌角术、高颧骨缩低术、内外眼角开大术、重睑术、鼻头鼻翼缩小术、隆下巴术共9项手术，手术分两期完成。

连日来，省城几家媒体报道了《化茧成蝶》选秀活动及栏目中第一秀张艺手术的情况。昨日下午继张艺后，幸运第二秀牛思思也在经过两期紧张手术后，顺利完成了自己的“美丽蜕变”。据主刀医生东方医疗整形美容医院院长贺洁介绍，牛思思共进行了9项手术，是6名选手中手术量最大的一位。

7月14日上午，记者在东方医疗整形美容医院的病房中，见到了二期手术后第一天的牛思思。头被纱布包得像粽子似的她正在看电视。真不敢相信，眼前这个经历了内外眼角开大术、切开重睑术、鼻头鼻翼缩小术、隆鼻术、隆下巴术、磨骨祛下颌角术、高颧骨缩低磨骨术等9项高难度的面部精细整形手术的小女孩，竟还能如此坚强。牛思思今年20岁，是7月份刚从学校毕业的大学生。她在大学里学的是表演专业，而这对于长相过于普通的她，简直就是一种痛苦和煎熬。因为从小就梦想着自己有一天能像明星那样光彩照人。可每次照镜子时，望着镜中那张再普通不过的脸，她就觉得自己离心里那个梦想越来越远。大学的生活本该多姿多彩，充满自信和朝气，可牛思思的大学生活始终生活在自卑当中。

手术后的疼痛并未给牛思思带来太多的苦恼，更大的煎熬是来自心理上的：“疼痛是可以忍的，但是我一见到家人就想流泪，不知道自己究竟是对是错。好在医护人员总来安慰我，还教了我很多减压的方式，医院还安排有专门的护理人员精心照顾我的生活。”手术后的几天里，清淡的营养

汤、牛奶、稀饭将成为牛思思每天的主食。“虽然有点儿饿，但确实很减肥哦。”

“昨天刚做完手术时我还很害怕，但是看到张艺手术效果这么好，我也就放下了心理负担。”牛思思说，“现在照镜子，都不认识自己了，自己的第一反应就是：这是我自己吗？觉得自己脸型和五官整个都变了，恢复后会是什么样子呢？真担心会有什么问题出现，但之前早就听朋友说东方整形的技术很好，又看到眼前光彩照人的张艺时，我也对自己有了信心。”牛思思还说她想当明星，让养育了她20年的父母都能过上好日子，这是她最大的愿望。东方医疗整形美容医院院长贺洁告诉记者，思思是6名选手中受益最大的选手，也是通过整形改变最大的一位。目前她的手术相当成功，像磨骨祛下颌角术和高颧骨缩低磨骨术这两项高难度手术能同时进行，这在目前的美容界也是很少见的。

另外，贺洁还说，对于性格上比较内向的牛思思来说，她更需要的是“心理整形”，之前她因自己长相平凡而形成的性格内向、不自信，不是短时期内能调整过来的。因此，医院更注重对她的心理调整。目前她的心理调整已取得了很好的效果。



贴肚脐 轻松告别胆病

随着夏季到来，胆结石患者的发病人数明显增多，有些胆囊结石并无症状，患者本人没有不适感，却可能因结石长期刺激胆囊壁而诱发其他胆囊疾病，或者表现为胆绞痛发作，这时往往因为患者脏器功能衰退和诱发其他病变而失去最佳治疗机会。

不手术能够治胆病，几乎是所有胆病患者盼望

的事，实际上，胆囊与阑尾不一样，是人体重要的消化器官，手术治疗胆病是万不得已的选择，且有严格的适应证，如急性发作、穿孔等。手术治疗还是非手术治疗应根据病人具体情况来决定，因为手术毕竟是一种创伤性治疗方法，加之术后感染，结石再生是难以避免的，并且患者对手术的接受程度及身

体状况都必须考虑，目前绝大多数学者认为，手术要有严格的指征，不宜见石就切胆囊。

从胆结石的成分来看，它并非是纯粹的石头，而是细小的胆固醇或胆色素颗粒粘合起来的块状物，有韧性、不易破碎，但在一定条件下可以溶解。现代医学研究表明：肚脐处皮肤最薄，血管丰富，外

用药物较易吸收。陕西鹤寿堂药业研制的鹤寿中清贴秉承中医脐疗理论，药物敷脐后有效成分直接渗透到肝胆部位，快速消除炎症，将结石逐层溶解，随胆汁排出。鹤寿中清贴在河南畅销3年，它不仅让病人避免了手术的痛苦，而且让无数胆结石、胆囊炎患者从此告别了胆病。

咨询热线：61372912

腹腔镜技术给女性不孕带来转机

新世纪女子医院妇产科专家许心杰教授说，女性不孕 80%与输卵管有关

□见习记者 聂广利

河南知名妇产科专家、新世纪女子医院首席妇产科专家、从医经验超过50年、已成功为数万名不孕不育患者实现了生儿育女的梦想……拿到许心杰教授的简历我不禁暗暗吃惊，这是一个怎样的老人，可以在省内不孕不育医学界独领风骚数十载？

80%与输卵管不通有关

采访中，许心杰告诉记者，在临床实践中，近80%的女性患者不孕与输卵管不通有关，输卵管阻塞常因不洁性交、盆腔感染、流产等引起输卵管粘连、充血、水肿、通而不畅或阻塞，导致精子与卵子不能够



图为新世纪女子医院妇产科专家许心杰主任正在为患者施行腹腔镜下输卵管疏通术

结合，最终导致不孕症或者宫外孕的发生。

腹腔镜技术带来更多机会

随着医学的进步，很多以前不能怀孕的家庭也能拥有自己的宝宝了，许心杰说，这很大程度上要

归功于腹腔镜技术在不孕不育领域的应用，而新世纪女子医院也是河南成功地将腹腔镜技术应用到不孕不育领域的首家现代化女子医院。输卵管通水可以通过电脑自动调节压力，灵

活处理。在阻塞严重的位置，电脑会自动控制压力，达到疏通的目的。在输卵管没有发生堵塞的地方，电脑会自动调小压力，就不会损伤身体了。

同时，许心杰还介绍说：“宫、腹腔镜联合手术治疗不孕其实是一种微创手术，只需开一个3毫米小孔，就可以解决过去要开胸剖腹才能解决的问题。”通过3个小孔，医生可以在放大几十倍的监视器下疏通输卵管，松解粘连，祛除宫腔内病变组织，排除不孕因素，病人术后甚至仅需贴上创可贴即可，术后不留疤痕，恢复更快，被誉为新世纪“提高生命质量”的手术，为人们带来更多“生机”和希望。

[健康快报]

奇！9岁脑瘫儿考试得第一

“妈妈，我得第一了。”上小学二年级的脑瘫儿雯雯数学考了90分，母亲抱着她哭了好久。

雯雯出生时，脑部缺氧导致脑瘫：说话不清，走路不稳，智力低，记忆力差。上学后，同学们经常嘲笑她，父母看在眼里，痛在心里。“将来，我和她爸要是走了，谁来照顾她？”妈妈流着眼泪说道。

针对雯雯的情况，福建军区总医院方燕主任制订了“721康复方案”，方案如下：

1.依据加拿大大脑科技成果，联合使用神经生长因子NGF和神经节苷脂GM。GM介导NGF数十倍增强其活性，二者联合使用较单一使用有质的飞跃，促进大脑二次发育，明显改善患儿症

状，有效率91.7%《药学进展》。

2.定期接受理疗和穴位按摩。

3.传授合理教育方法。联合使用3个月后，奇迹出现了：雯雯说话清楚，走路稳了，记忆力明显提高，数学考试居然得了第一。“孩子的病好了，我的心病也好了。”妈妈高兴地说。

据悉，河南健脑堂采用加拿大大脑科技成果，已使上千名脑瘫儿能说会走，智力提高。打进电话前30名者，可由方主任亲自问诊，并免费赠送有助患儿康复的脑健康刊物（内含脑瘫家庭功能锻炼技巧、合理化教育方法及专家指导）和有助患儿康复的功能理疗（价值38元）。

咨询电话：67715057

刘晓

糖尿病人怎样享受瓜、果、梨、桃 协和讲座《生物治糖：改变吃喝犯愁的生活》

夏季到了，瓜果梨桃，琳琅满目，可糖尿病人只能看不能吃，不仅水果，一日三餐都吃喝犯愁。

2006年6月3日，由国际生物研究中心、协和生物工程研究所联合主办的“协和阳光——糖尿病预防与干预工程”启动仪式在全国政协礼堂举行。工程目的之一就是组织专家举办科普大课堂，改变糖尿病人许多似是而非的看法，告诉大家如何合理膳食，和正常人一样享受饮食的快乐。

在启动仪式上，国际生物研究中心的专家还宣布，协和生物工程研究所在糖尿病研究上取得了重大的突破，由于人体三大基因调控异常引起糖、脂、蛋白三大代谢紊乱，产生糖基化等系列产物，称为“毒糖”（AGES）。毒糖引起血糖忽

高忽低，导致各种并发症发生的罪魁祸首。这一发现获得中华医学科技一等奖。

那么毒糖是怎样形成的？如何清除毒糖平稳血糖、阻止并发症？如何告别“吃喝犯愁，药不离口”的苦难日子，享受饮食快乐。

欢迎您走进协和阳光糖尿病知识大课堂。

主办：协和阳光糖尿病预防与干预工程郑州服务中心

主讲：北京协和生物工程研究所 工程组委员会委员 张秀平 鲁南教授

报名电话：68567862

68567863

（每场限50名）请电话预约报名

现场将免费赠送协和阳光糖尿病预防与干预工程特别编写的《如何吃出健康》一书及《糖尿病指导用书》

中医药治肿瘤有惊人作用

一线抗肿瘤国药金刺参是其中杰出代表

中医药治肿瘤往往有惊人作用。2004年7月25日，中国科学院副院长、上海第二医科大学瑞金医院陈竺院士在21世纪医药国际学术大会上指出，中国科学家运用中西医整合治疗理念，使用砒霜等方法，在临床上治疗急性早幼粒细胞白血病获得成功。第一类癌症被攻克震惊了西方科学家，认为中西医整合治疗可能是攻克癌症的重要途径。

治疗恶性肿瘤的临床一线用药金刺参经解放军总医院、中日友好医院、协和医院等80多家医院近10年临床验证，其疗效显著。它是中药在抗肿瘤方面取得的一项重大突破。突破了传统中药单纯提高机体免疫功能的局限，通过采用植物基因分离

技术和生物工程保鲜技术，提取出 α -抗癌因子。靶向识别和杀灭肿瘤细胞而不伤及正常细胞，对于术后残余肿瘤细胞，实施“靶”向治疗从源头上阻断转移和复发途径。针对放、化疗不彻底，靶向性差、创伤性强的弊端，金刺参增效减毒，提高治愈率和患者生活质量。

临床可见服用金刺参第一阶段：患者饮食增加，睡眠改善，体力增强，疼痛减轻；第二阶段：血色素、白细胞增加或恢复正常，肝功、肾功及各项酶指标有较大改变；第三阶段：X光片、B超、CT等可见肿块缩小。

敬告：如需专家提供个性化治疗方案的患者，请提前预约，同时可领取肿瘤防治书籍一套。

咨询电话：65936270